美朝鲜问题特使与航母同抵东亚

释放缓和信号也有隐忧 议题可能涉及六方会谈



4日下午,美国朝鲜问题特使斯蒂芬·博斯沃思抵达韩 国,就朝鲜半岛局势下一步如何行动展开磋商,这也是他此 次中日韩三国访问的第一站。据报道,博斯沃思此次访问 的议题可能会涉及六方会谈。而2010年12月31日,美国 "卡尔·文森"号航母战斗群悄然驶入美国海军第7舰队的西 太平洋防区。美国政府和军方的这两个动向让朝鲜半岛局 势再次变得扑朔迷离。



美国朝鲜问题特使斯蒂芬·博斯沃思

特使出访释放缓和信号

博斯沃思将先后访问韩国、中国、日 本,他3日从华盛顿出发,4日抵达韩国,并 于5日访问中国,6日访问日本,与各国政府 官员举行会谈,就朝核问题等交换意见。

韩国联合通讯社3日猜测称,博斯沃 思此时访韩,很可能将与首尔方面就朝核问 题六方会谈重启一事协调意见。韩国媒体

航母动向引发地区担心

但美国"卡尔·文森"号航母战斗群官 方网站1月2日传出的却是相反的信号。

该航母战斗群指挥官萨穆尔•佩雷斯 海军少将诱露,该航母战斗群将与盟国和

地区伙伴举行联合演习、访问港口。

决条件,议题的先后顺序等等。

大信号。

此前各界对美国双航母舰群同时出现 的担心,如今已成为现实,而这可能再度激 化朝鲜半岛业已十分紧张的局势。

报道称,韩国外交通商部长官金星焕和六方

会谈韩国代表团团长魏圣洛将分别与博思

沃斯进行会晤,议题包括重启六方会谈的先

此次出访视为朝鲜半岛局势行将缓和的一

韩国、日本及西方的媒体将博斯沃思

◎专家分析

六方会谈今年或将重启

华盛顿智库史汀生中心资深研究员容 安澜认为,今年朝鲜半岛紧张局势仍会持续, 但如果没有意外,六方会谈将会得到重启。

容安澜称,美国有意同朝鲜进行对话, 但对话应在六方会谈的框架内进行。韩、 美、日、中、俄关系近期将会更加紧密,眼下 的紧张局势将会得到某种程度的缓解。

美国外交政策焦点研究所所长约翰• 佩派尔也认为,美国和中国有责任推动韩国 和朝鲜走向和平发展之路。据《新闻晚报》

巴最大反对党: 不支持推翻现政府

据新华社由 巴基斯坦最大反对党穆 斯林联盟(谢里表派)4日宣布,该党不会 帮助任何人推翻现任政府,也不会推动针 对总理吉拉尼的不信任投票。

该党中央组织委员会当天在伊斯兰堡 举行会议后表示,不会支持反对党统一民 族运动党和伊斯兰神学者协会反对政府的 行动,也不会参与反对政府的阴谋。但它 同时强调,将继续发挥反对党的作用,抵制 政府那些"反人民"的措施。

穆盟(谢里夫派)领袖纳瓦兹·谢里夫 在会后的新闻发布会上指责巴现任政府不 能消除腐败、帮助贫困人口。他说,该党将 向人民党政府提交一份涉及面广泛的议程 表,要求后者在一定时间内解决现存的多 种问题。

本月2日,巴基斯坦执政联盟第二大 党统一民族运动党以燃油价格上涨、腐败 问题严重等为由退出联邦政府,加入议会 反对派。这一决定导致以人民党为首的执 政联盟失去国民议会(下院)多数地位,令 吉拉尼领导的政府岌岌可危。

在目前情况下,吉拉尼如果不主动辞 职,反对党将可能在议会发起针对他的不 信任投票。根据巴宪法, 反对党如果发起 不信任投票,必须得到至少20%议员的 支持,而目前仅靠统一民族运动党和最近 一直要求吉拉尼下台的伊斯兰神学者协会 的议员是不够的。因此,在下院拥有91 个席位的穆盟(谢里夫派)的立场对吉拉尼 政府能否渡过此次危机十分关键。

3日,吉拉尼拜会了主要反对党穆盟 (谢里夫派)和穆盟(领袖派)的领导人,以 寻求支持。据当地媒体报道, 吉拉尼已从 两党领导人处获得某种保证,赢得了应对 危机的时间。

据《环球时报》报道 日本媒体1月4 日消息称,日本海上保安厅3日正式决定 扩大"海上执法权限",允许海保厅巡逻船 对部分"可疑船只"采取威慑射击、现场"逮 捕"等措施,甚至可以通过"撞船"的方式进 行拦截。

主管海上保安厅的日本国土交通相 马渊澄夫还就此表示,为了加强海上"警 备"体制,将在国土交通省内设置一个专家 委员会,对修改海上保安厅相关法律法规 问题,进行讨论并得出最终修改案,并计划 在1月下旬递交给国会审议通过。

另据日本新闻网1月4日的报道,日 本海上保安厅决定强化"海上执法权",扩 大了关于对"侵入日本领海"的外国船只进 行"撞船拦截"和"鸣枪震慑"等权力。

报道称,日本海保厅做出这一个决定 的根本原因,是因为现行的日本海上保安 厅的相关规定,已难以对"不法入侵日本领 海"的外国船只实行"主动撞船拦截"。

报道还称,日本现行的海上保安厅法 规规定,日海保厅巡逻船有权对"侵入日本 领海"的"可疑船只"采取用"船体冲撞"强 迫其停船,并令其接受检查。但该法规同 时还规定了前提,即可疑船只"正在发生犯 罪行为或者正准备发生犯罪行为"、对日本 "构成重大生命和财产危险,必须采取紧急 措施时"。只有在此前提下,日海保厅巡逻

船才可进行"撞船拦截"。

施瓦辛格卸任前 为好友儿子减刑 据中新社电 美国加利福尼亚州

州长阿诺德·施瓦辛格已经正式卸任, 但他在任内最后一天宣布为好友、加州 前众议院议长的杀人犯儿子减刑,引发 争议,被害者父亲也十分愤怒。

报道称,施瓦辛格2日正式卸下加 州州长职务,却在最后一天不仅任命-票支持者与左右手担任要职,还以减刑 帮助好友。

被减刑的是施瓦辛格的好友、加州 前众议院议长努涅斯的儿子依比安。 2008年,依比安和好友在圣地亚哥州立 大学附近喝酒闹事,因为打群架闹出人 命,遭判刑16年。施瓦辛格2日宣布减

施瓦辛格在声明中指出,他无意淡 化人命的重要性,但依比安是初犯,16年 的判刑过重,应减低为最低刑期。

阿诺的这项决定引发被害者父亲 不满。当地媒体引述被害者父亲的话 指出,政治太过肮脏,怎能因为依比安 的父亲与阿诺有交情,就可以减刑。

这名父亲认为,当初检察官主张判 处依比安无期徒刑,最后念在其年少, 又是初犯,减为16年刑期,就已经做过 施万辛格所说的各项考虑。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第11004期 中奖号码:05、06、07、13、16

十天 5 時:03、00、07、13、10			
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	37	15436	2
二等奖	3789	50	311
三等奖	61173	5	4640

本期全国投注总额:2176492元;本省投注总额:149586元。

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2011004期 中奖号码:01、08、21、23、24

奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)	
一等奖	1	33536	33536	
二等奖	51	100	5100	
三等奖	889	10	8890	
I HOLD VIEW TO A COLOR				

本期有效投注总额:41060元

中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2011002期 中奖号码:红色球号码

06、08、12、17、28、33 蓝色球号码:05				
奖级	细类数(注)	敏幾(元)	安徽计学数(注)	
一等奖	7	5714285	0	
二等奖	102	188201	2	
三等奖	1350	3000	41	
四等奖	62867	200	1894	
五等奖	1111740	10	36085	
六等奖	8166452	5	267407	
今回45 注	う 物 . つて0 E 2 2 0 E 4 -	元 本坐切注	台 9 - 0056206 元	

中国福利彩票3D玩法

3, 201100-3, 1, 2, 3, 1, 5, 0, 10			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)
单选	26557	524	1000
组选六	102414	2295	160
全国销售总额:60657946元,安徽销售总额:1226300元			

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告

第11004期 中奖号码:550				
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)	
直选	5440	1000	50	
组选3	7495	320	104	
组选6	0	160	0	

本期全国投注总额:32383232元;本省投注总额:759674元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第11004期 中奖号码:55055

	一			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)	
直选	67	2	100000	

本期全国投注总额:32383232元;本省投注总额:759674元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2011004期 中奖号码:03、04、08、09、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)	
特别奖	0	0	0	
一等奖	176	30	3979	
二等奖	11319	1321	10	
六省市投注总额,1819306元 安徽投注总额:212624元				

全国联网电脑体育彩票"7星彩' 第11002期开奖公告 本期开奖结果:0150650

奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	11	46686	0
三等奖	183	1800	7
四等奖	2072	300	95
五等奖	28597	20	1350
六等奖	380955	5	17979